
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

(RPP) 
(Oleh: Yohanis Fadirsyair, S.Pd) 

 

 

Nama Sekolah  : SMA Negeri 2 Tual 

Nama Mata Pelajaran : Ekonomi 

Kelas/Semester  : XII/Genap (2) 

Materi  Pokok  : Harga Pokok Penjualan (HPP) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat memahami 

konsep Harga Pokok Penjualan dan Menyajikan perhitungan Harga Pokok Penjualan 

berdasarkan data/informasi dari berbagai sumber belajar yang relevan. 

 

B. Media/Alat, Bahan dan Sumber Belajar 

Media  : Kertas Mind Mapping dan Kartu Soal 

Alat/Bahan : Spidol dan papan tulis 

Sumber Belajar : Buku Ekonomi Siswa Kelas XII, Kemendikbud, Tahun 2016 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kagiatan Pendahuluan (2 Menit) 
Melakukan pembuakaan dengan mengajak peserta didik bersikap disiplin dengan berdoa dan 

memeriksa kehadiran peserta didik. 

Memotivasi peserta tentang manfaat dan tujuan dengan mempelajari perhitungan Harga 

Pokok Penjualan (HPP). 

Kegiatan Inti (6 Menit) 

Kegiatan Literasi Peserta didik diberikan motivasi dan arahan untuk melihat, 

mengamati, membaca, dan sambal menulis hal-hal penting tentang 

penjelasan materi dengan kertas mind mapping tentang konsep dan 

cara menghitung Harga Pokok Penjualan (HPP). 

Critikal Thinking Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mengidentifikasi hal-hal yang belum diketahui dan ditanyakan 

kepada guru. 

Collaboration Peserta didik dibagi dalam 4 kelompok untuk berdiskusi dan 

mengerjakan kartu soal yang dibagikan guru sambil mengacu pada 

LKPD tentang konsep dan perhitungan Harga Pokok Penjualan 

(HPP). 

Communication Masih dalam kelompok, peserta didik dengan waktu singkat setelah 

dibagikan kartu soal menjawab dengan mecocokan kartu soal dengan 

jawaban, dan mempersentasikan jawabannya dalam kelompok. 

Setiap kelompok yang dapat mencocokan kartunya sebelum batas 



waktu diberi poin. 

Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan terhadap materi pelajara 

tentang konsep Harga Pokok Penjualan dan perhitungannya.  

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

Guru membuat rankuman/simpulan tentang poin-poin penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran. 

Guru memberikan tugas mandiri kepada peserta didik untuk dikerjakan di rumah dan 

dikumpulkan pada pertemuan berikutnya. 

Guru mengajak peserta didik untuk berdoa untuk menutup pembelajaran 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Pengetahuan: Tugas Mandiri 

2. Penilaian Ketrampilan: Diskusi 
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